)
[ #om

&l BY [a) &

5.1 PR 1Y 5

B S5 e T AL R T2, 7 T 2200 P 0 R AR & A7 ik 445 R R AR 8 25 0 A7
TG AREAN G TR 2 Pk . R SR ™ A LA (8] 3R A7 38 I 3 — 5
I P 018 A — AN T o I T 4 A 208 0 0% 8 bl g 590k —— ) B E dleals by AN R B AE Sl by o [+
I w2 T T g ol T e e i i DL A\ BSOR [ RE, SRE TRT Y /N A R S 7E ST B
e, FE AN 22 A 3 b ELAR S 4 L ey L e A0 SR T [ 0 BT AT 37 M A S R0 R BT Y B /AR LR
)R, 5. 3 1R P20 23 TT A /DN A BB T AL, 1 3 T DA ke S B 6 A28 i) R £97) 21 b — 0T A
%5 AE55 93 2 A B B BB Be 2 18] 5 B[] (8 A SRR A REREAT 55 52 BT HL I 18] f A, i
LI O B AR 1) R, T I A i L B AR T AL, Sy B DO 22 TR e R A iR R 1) AR 1
A Z AR L SRR — % AR B Y [R) L 5. 5 1R TR A A X — [l

5.2 Pel iyl Dy ) &t

5.2.1 H4—-EMEBR

P 4 3k Dy 2 P B SRS I A 2 — o eI sl TR0 D 2 R e A A A A PR BT A 340 0 T
SRR TR Py o4 DA PR AR e — T e, xR T A T 1) — O ELA TR — 3K
VL 4 3t 7 5 AR 1) ki g 33 A S 0L L AEL by 77 PRI R A B 19 52 4 B2 T LA 1 11 3 D 8 A 0 LR R
SOk . AE RN Dy v A DR 1 O i ) AR LR LR

(1) TR A — A B T U6 TR AT 52— A DR AT LA Sy sl D77 42 0 T A, —
JBE N 245 /I B9 T T 4 328 BBUORE g e B T A . A R PR 3 v M0 0 3R A 36 P Y 5 B2 T
RTESF IR AL E D 2 5 2 ME— A . TR R OB SRR F RS .t TR R A2 0,
DRI 2 7 4 o R M — B9 o e PR op AT Al A T 2 [ R T BE A A 01, TOR 2 35 Al 1Y
FeJ5 U Y T LA 0 ) 4 5 AN B —
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(2) MEEATIR K T RE RN IA AN 1 BT A7 HoA T0 A ) B 3 3% 5 18T, N — AT i &, B
RE VS 0] & BT 7 Y 3 3l 70 i B PIr A T, IR &, o] 4 i s Dy &1 1% B A T s 2 ik R 7 6 02
22 YA P DA TRt 1 24 ol P 6] R 3 12

(3) w1 T 1 e AT BE A7 AE 1 i, B 26 T0U A5 AT 5 23 1 o 52 Vs 1) IR 2 £ k£ 3k ) A 23 A
] BT A AEER 2 fif e 7 202« B UT ) AR A5 404 visited[n],

(4) TERIH, — A>T AT LUFD F A 22 A4S TR AR B 2, 253X AF 9 TR B 0 ) o 5 s {328
BUR — NS5 ) B TR 7 i D 5 58 02 R IR A7 R B 000 e 3 g T 38 (5 B ) AR Sl g

5.2.2 BERMITEEEMEBHEE

P BE AL S it 1 (BES) - UL T B (9 J2 7k 7 . P9 )™ BE D S48 2% i S A R AR AN R

(D Pil s o,

(2) ARIT] v BB ARPT B 0, 0, 00000,

(3) AN 0y vvy see o, HRARUTT I E TR BT[] Y 28 42 i 08 S5 Bl 175 7] TO i 9
AR 175 T 5 T ) THUR B AR 4 s BT ) . B IR A S T o AT AR AR T B T
[ SuE

PRI 7 B A S ol Dl BA B S 30, B vy vy s oo s 0 S8 8 ANTHEA R T — AT 10 &,
XF XA I FEAT T RE A S Iy #4 52 BAD B AN 5-1 Fos

U3

(b)

U3U4Us U4UsUgUy7

(© (d)
K 5-1 )T E AL S
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UsUeU7Ug

J‘E’ﬁr‘%‘ﬁ” : V1T U3U4UsUg Uy Ug

(e)
[ 5-1 (£

JBEAR S D SRk R D AR i R N

WA BTSN RS o
Hy s PR RE A SE s R B
1. BAFI Q #Idffk s
2. Pl T v bR E visited [v]=1; T v AR Q;
3. B\ Q iz
3.1 v = BAFI Q MYBASKTC & HIBA
3.2 w = TR v B —EAR4E 5
3.3 w 1E7TE
3.3. 1 AR wo KRBV W TF I TS w; BEhR & visited[w] = 1; T 8L w ABASI Q;
3.3.2 w=T5 v T —4 4044

JBEA e D A SR S BN T

def BFTraverse(v) :
front = -1, rear = -1 = ¥ 1R Ak BA B
print(vertex[v])

visited[v] = 1

Q[ ++rear] = v = B ) T0 5 A B
while front != rear: # 2 BA G 3 25 B
w = Q[++front] F W BT R B BAIF ] v h
for j in vertex:
if edge[w][j] == 1 && visited[j] == O0:

print(vertex[j])
visited[j] = 1
Q[ ++rear] = j
TE T FEAR 5 0 38 7w A A T A5 A0 28 1 (D) — IR B A HAXA — T CR AL T 58 B A Sl ot g
B HERR) S X TR — T, o H BB S S 5 ) (8 B A SR 2 L BT O Ga) o IR ] ) B
H S 7 B ) 2 24 BE 2 O (n®) 3% O(n+e) , For e Fil o 43 1) 2 1 10 30 42 0 4

5.2.3 HREMLLEBHE X

WREEAR S i (DES)Y M S F XU R Se Fim i . TS, o B & SEAT IR BE A0 S i D /Y 3
A JBAR S R BE AR el Iy & — A~ s H 1 )
(D) PRI E s



97
$5E EWEEN

(2) M\ v By TA] A S84 2 e B — D TR w o AN wo B AT IR B O S 88 s

(3) EE LRV, HE U TG o A3 A 0 TS

TRT F4 %8 00 56 38 17 0 FAR S B, 3R 1 0 v0y s oee v 32 8 AN THAH R T — A Jo 1) &, %)
XA B AT R B AR 4 ks Dy 1 S B0 SR AN 1 5-2 i

R 1 wRa .
s 3
B UTR [E] U4 IR 5] U4
"""" - Uy I (%3
(4 U
WA vy vv40s WIAFES v vyvsvsUg

B2 A IR o
2 JHR [ Uy 38 AR [H] Y6
"""" - U, T U3
Uy (4]

WIHES] v vyvsvsUg WFI vy 00405 U3 U3 Ve T,

(©) (d)

Kl 5-2  WEELSEE T
TREEA e D Dh AR F R 2 T

A TS5 o

i - G

L Pila e v B BUAR K visited[v] = 1;

3. while (w fF7E)
3.1if G RBEVIND T w &8 IH AT IR
3.2w =T v T —AEBEE,

TRIE L SE s Dy 9 Bk S BN T

def DFTraverse(v) :

print(vertex[v])

visited[v] = 1

for j in vertex:
if edge[v][j] == 1 && visited[j] == 0:
DFTraverse( j )

TR A Sl b7 P T 3 U G O L IR IR I DB B O ()
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5.2.4 BERFHEBE N ARG

el i 13 Al AR JH A 2R 3 P B VF 2 07 T . AR SE B T R R RURE TR g 1 A SR i\ B
Al 2R N )7\ SRS [ 8 SRR U A% Tl 7 — 4> 33 IRt B A 9
AEEAL AT 8 LT — A AL BT B RO 18 P — A8 BB B
BUFAREE S O T M s 5 s 2 S AL B E N 0, 3K AL IR T 0~ 8 Y 4 BT 4 iy 3 <3
AR SRS, A B R BB RE W R s B A Ay b R) A S BB ) R IR SR E AR
AR PR AR AN 18] 5-3 7 . 75 B Ak D 9 [l R 76 45 72 0900 B AR 2SR F AR A1 JR ik
BT R B —FhRENE LB I RSB HARR S L B DM sh 7 ik

2 8 3 1 2 3

1 6 4 - - 8 0 -+

7 0 5 7 6 5

Bl 5-3 KRS ] SR R R E BRI 2
AL DL 3 A A TRl — AN, Hodr 2 A A 0 1 B TS Z A AR A A I BCFE AR T
B AR EIRIRAS H{(2,8,3,1,6,4,7,0,5), HFRIRAM{(1,2,3.8,0,4,7,6,5), A Ui
FH T BE A 5 sk 3 AR B D e i 7 SR e b ) R, R ) FE F) SR e A8 B s ) an 18] 5-4 s .

2|83
1164
71015
21813 218(3 218(3
G 1104 1164
ol 715 76]|5 7|50
2|8]|3 218(3 2|10|3 2|8|3 2 8 3
06 0f1 1 4 1[40 1 6
1715 7|6 7 7 5 75
0183 218|3 0/8]3 2183 0({2[31]]2]3]0 218(0]12|8]|3 218(3
216 6104 2|1 711 18 1184 |1]4|3||1]|4 110
1|75 7 6 6|5 716(5[|7[6]5 70610]17(6|0 7|5
1[2]3|[2]3(4]]2[0]|8[]2]|8]|3
O[8[4||1|8|0||1|4|3|[1]4]5
716[5||7|6|5||7/6[5]]7]0
1|23 ]1[2]3
810 7184
6(5(]10[6]5

b

& 5-4 N\ HCH i) A7 7]
A LA T S A A RE AR TR 2\ B R R Y B R Bl AL B
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5.3 dpe/MA O ]

5.3.1 ftasm/MNERH

5.1 T IR E, Pl LLE o B8 28 5300k AR U B8 A5 A8 L S R A 4 RN AR R RO AL A
PET

B G =V, E)Z— A BUE TG ) 3258 1, fy [ GBI AT TR 284 A O 81 9 A2
B 2B SR L 2% 0 B BUE 2 RV O i A R AR . 718 G BT AT A2 1R R AR B/
(149 £ SR K A i /IS AR R (MISTT) o 5 /N A BB 1187 A8 28 T L2 38 A 35 v R 11 552 e ]
Ho ANAE n AT 22 T S S A 4 b B P B AT R D A e — 1 AR E R AL (H
S A Il T 22 ) SR R0 1 A B AN A R AN — R B QAT BT A RE AT R A AR 2 —
A S5 /N HE AR 1) A

/R R PR TR - BB G = (VL ED S — S fi A BUME Y JC il 25 . U 2 T4 V
B—rAEE 7. AUV RE—-FEARNMUERNL, Kb v €U, o€V —U, W& &E 75
—BREL S (U V) B e /NE LR

A SR BEE T AT I GBS/ N O o /N A RS 0 50 2 A A o ) e
FLAR (Prim) 8332 Ao & 3 2K (KruskaD 803 BT TR M MST P4 504G 38 f5 /0 A OB 1 PR
A

5.3.2 mEHFRER

WEMR/REENEAREE. RLMEEBEMN N G=(V.E).,% G /N M K
T=W.TE) . KA MU=V, TE={ | .R)5 . & B MAUE b /N KT, % & G il
B E WA ED, SWERNBREATSET T AW TE 3% 8 5 &8, WK i 7E
e/ NE R BN A E] T v, [a) 4R A 1 8 0 B o — Nl o A B A
AT 5 R T Rl — A A5 ) 8 25 oty s DA S i i ol 86 s itk R 25,24 T o 9 i 2 2 4
BOh 1 EE, e E A RN GRS — R /N A R

it — N FRAGRIZE LT E R, RA - EmiEER G.G TS A (ALB,
C.D,E,F} AT TR o5 1R IR 506k A i die /N A O 19 ST i B A 1R 5-5 R
o TR R B RIS AR T

1L WG U=V TE={ };
2. W R AR A E] T b4 4 A 1.
2.1 76 E h FRBIEN (o) 5
2.2 WP A w0 0 F T BIWASA )% 50 4 i L )
(D¥3h Cusv) I A TE;
(2) 53X P A 146 38 43 ik A — A5
2.3 WRiCH Cusv) AFFE Cu s v) NS5 B2 B dd 30 1Y 1% B,

W R IRAE BT

def Kruskal(graph) :

for vertice in graph[ 'vertices']:

nmake set(vertice)
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s B={A4}.{B}.{C}.{D}.{E}.{F} RIS B={A4}.{B}.{C}.{D}.{E}.{F}
1E18 5 #={4},{B, E},{C},{D}.{F}
(a) (b)
Br_12 B _12
@ ® @19 ®)
® ®

4, F},{B, E}.{C}.{D} 73 #={4}.{B, E}.{C}.{D}.{F}
4, F}.{B, E}.{C, D} 1@ ={4, F}.{B, E},{C}.{D}

(d)

By f={4. F, C, D}.{B, E}
B §={4, F, C, D, B, E}

(e )
Kl 5-5  ZoE R R L R

nst = set()
edges = list(graph[ 'edges'])
edges. sort()

for edge in edges:
weight, vl, v2 = edge
if find(vl) != find(v2):
merge(vl , v2)
nst. add(edge)

return mst
ST RIRBEIL BRI R 22 B OClelloglo ) Hort e Fil o 43 1) 2 A A i 2 Tl 4R
5.3.3 EBEWEE
WA ENIEAREMEE. B G=V.E)RERBAE 2« M EKEEMN, T=U.TE) £ G

g5 /ANE IR T IR IR SN U= {v, ) (v, €V)LTE={ } , EE AT T R #AE: TEFA
u€U,vEV—U WP — KM /N (w0 IEAES TE F v JFAU.HE U=
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V. S TE A7 n—1 25300, 0 T stJe —BRfe /A iR
Wi — T RE — T IZREENRAT LR, A - EmEER G.G T A
{AB,C.D.E,F}, HAVIG I ARA W Bk A i /N AR UM B AT S R AN 8T 5-6 77

U={4}
V-U={B, C, D, E, F} R

cost={(4, B)34, (4, C)46, 4
(4, D), (4, E)=°, (4, F)19}

U={4, F}
V-U={B, C, D, E}

cost={(4, B)34, (F, C)25,
(F, D25, (F, E)26}

()

(b)
U={4, F, C} U={4, F, C, D}
V-U={B, D, E} /

cost={(4, B)34, (4, D)17,
(F. E)26} R

V-U={B, E}
cost={(4, B)34, (F, E)26}

(©) (d)

U={A, F,C, D, E}
\ V-U={B}

1
| cost={(E, B)12}
/

(e) ®
Kl 5-6 % H I L)
LSRR B PR AR RS AR A .
L#Rf .U = {v,}; TE={ };
2 ERE TARBEREAU = V.
21 E R IHEED w0 . Il E u€U,vEV—U;

2.2U = U + {v};
2.3 TE = TE + {(u.v)}; REREWMMLEERZ U M VU WEEN .

T BN R SR S BN T

def Prim(vertexs, edges, start node):

adjacent vertex = defaultdict(list)

for vl, v2, length in edges:
adjacent vertex[vl].append((length, vl, v2))
adjacent vertex[v2].append((length, v2, vl1))

nst = []

closed = set(start node)

adjacent vertexs edges = adjacent vertex[start node]

heapify(adjacent vertexs edges)

while adjacent vertexs edges:
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w, vl, v2 = heappop(adjacent vertexs_edges)
if v2 not in closed:
closed. add(v2)
nst. append( (vl, v2, w))
for next vertex in adjacent vertex[v2]:
if next vertex[2] not in closed:
heappush(adjacent vertexs edges, next vertex)

return mst
L3 g I ) B2 2% B2 A5 0 TR I ROTE 5% . AT 4 R A s 9 TR B S B 4R
B AT e /NS S B As AT I E] A P AT A 00 SO 98 1 ok R T AR AR 1Y
B AT I [ AT 45 560 O Celogo) » Hovh e Dy 3% 8 PR A 1 80, o S TOUAT 2. n 2R f 1 450k &2 %
P E TR S HE W) a8 AT B ) — 2 AR O (e +vlogo) , 3X 7 7% 38 [ 2 68 25 2 i), vl 3%
W MR R AE AT R, B AT DA S A S Sk S S A 1 A A

5.3.4 &/ AR E) RE B9 R A &2

F /AR B CMIST) J2: (8198 R A A 1) AT, £ 552 B o W )02 o 7 B i b e 22 1
SSUN 3537 4 W =N 5B U DI KD INVAS'a 35N R S 2 e T R 23 o 4 N S O L T
TR R A B e DR R D AR BRI FE B SR R TR 2 — A T /AR LR 1 52
Bl Fei XA 7 AN X B R R AR I L 25 /N X R B K T BE A TE B A SR T AN 1A
I » BORBETE— N5 I8 G B2l R AR B B 6 B 45 /N DX, HLA DA I 10 S SR AR AR /D
DAV B M 22 [ 2 e 2l P B ot P B0 32 52 B 1) U 3% P e/ NI Bl i 7 S 1AL 5-7

(b) A2 B e/ VA IR
F 5-7  Fe/I A AR 24
HARCHS SEBLAN T
import numpy as np
import matplotlib. pyplot as plt # § A Matplotlib T.Efg
import networkx as nx # § A Networkx T H ]
Gl = nx.Graph() a4 g aspy e

4 2/4/2)/(2/5/12)/(3/4/6)/

Gl.add weighted edges from([(1,2,5 1,3,6),(
4),(5,8,1),(6,7,5),(7,8,10)]) # B £ &

) (
(3,6,7),(4,5,8),(4,7,
= WAL : (nodel, node2, weight)
T = nx.minimum_spanning tree(Gl)

IR [0 3, 475 Jre /N A RS 1

print(T. nodes) I /INHE B 19 TR A
print(T. edges) I /N A R () 3

AE A A

print(sorted(T. edges)) HEF J5 B /N A R B i
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print(sorted(T. edges(data = True))) # data = True £/~ iR [F1{E 635 1 A AL (E

mstl = nx.tree.minimum_ spanning edges(Gl, algorithm = "kruskal")

23R 7] g5/ A A Y 2

print(list(mstl)) # /N OB Y

mst2 = nx.tree.minimum_ spanning edges(Gl, algorithm = "prim", data = False)

# data = False 7R [ A 417 #L

print(list(mst2))

# 4K

pos=1{1:(1,5),2:(3,1),3:(3,9),4:(5,5),5:(7,1),6:(6,9),7:(8,7),8:(9,4)}

= IRE TR AL

nx. draw(G1l, pos, with labels = True, node color = 'c', alpha=0.8) # £l JGH K&

labels = nx.get_edge attributes(Gl, 'weight')

nx. draw_networkx edge labels(Gl, pos, edge labels = labels, font color= 'm')

£ WoR M RBUE

nx. draw_networkx_edges(Gl, pos, edgelist = T. edges, edge _color = 'b', width=4)

= WEEEBME O

plt. show()

M ARHES(#E T Python BINAY NetworkX T. B A1 Matplotlib T. B-f0, 81 & F it 5 i
AN R F B /N A U AR B 28 5 A S AR B, B R 1Y 132 5 AT LA A ) 0 i A DGR L IR
AFRD AR 2 1 A

5.4 RHRERAZM) B
5.4.1 AOV ME#HIHERF

TE— AR LR R A 1] B, FH T R 3R R 06 8l FTIRR TG s Z RN R e & . X A LA
A 1) B T RS 1 S ARy AOV ™,

AOV M EA I FHE A

(1 AOV M 1 [ 5I R 7R 1 3l 2 [0 A7 7 1) B A il 29 6 &

(2) AOV M H AN HE H B [0 %

WG=V,EDE—"EA n DTS HA R ELV P TBSF I v v,y s0, BRA—D
FFNT G, 21 EAS R AR AT o, B v, A — SR ERAR I AE TS 9 vh T o,
WAETR v, ZHT. HENFIER AOV W i BT A1 A7 78 1Y i 5K S 4k 0C 3 #1210 2 .
XF—ANA 1] RG340 F 7 50 04 3 BB R H FHE) T

5.4.2 HIMNHEFEEE

X AOV AT H M T B A AR .

(1) M AOV I B8 £ — > WA 13K 09 0 I EL

(2) N AOV e 232 TR, I HLN 26 B A L TR oy R R

(3) HE LRI, B4 3B T 0 a 50 AOV N i AN 7 76 B A 17 90K A T00 A%
AOV MR M J5 1045 A Wi

(1) AOV R 4 ER TS AR Bl i 11, X ] AOV R HOR A7 AE [l

(2) AOV 4 H T A5 A 4 3 4 i 804 18 TOL st B9 AN A7 A8 B TR A THLA L i Ul B AOV
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P H A7 A (]

K 5-8 45t T —A> AOV M K HAR 451 AT LA b T4 ] — 350 T2 &A1 5
(422 HE , o 203 H0 H P 90 T DU AT AR T AT B89, 9 Ho—A> AOV #1405 51 1] fEAS ME
— o MR R — DTSR AR 0 1 AT .

HENTFHIL : vov v U304 Us s
HENTFHI2 . vovy U3 0, 0405 U
T3 - vovy U3 03050406
HENTHN4 . vy 03000204 Us s
FARENFIS - v 3002 U5 Ty U

(a) ~1TAOVH (b) 4 FH
5-8 iR A

ANHERY (9 Do A QRS S A T

1.8 S wiisfe s BInds count ¥1iH 1k ;

2. R T 2 B B A i IR 1% T A R AR

3. k% S ks G
3.1 v, =B HARTICE i v; 3 BRI 15
3.2 BT AL v, MIBALBHE AL 15
3.3 W ARE R 0 BT AR s

4. if (count < vertexNum) , W%y H A [H %5 B .

e LSBT

def toposort(graph) :
in degrees = dict((u,0) for u in graph) ZHIHRAL T A TS AE N 0
vertex num = len(in_ degrees)

for u in graph:
for v in graph[u]:

in degrees[v] += 1 = T T A
Q = [ufor u in in degrees if in degrees[u] == 0] i AN 0 B9 TN,
Seq = []
while Q:
u = Q.pop() R MR TOCE

Seq. append(u)
for v in graph[u]:

in degrees[v] = 1 £ B R I T A 4 1)
if in degrees[v] == 0:
Q. append(v) £ PO BE A BE R 0 1 TS A KR
if len(Seq) == vertex num:

F ARG ARG AR AR 0 ABERY TR, 35 A P81 ep o 38, O A A8 # T
return Seq
else:
print("there's a circle. ")

IR AOV MEA n AT e 0 I ATESMET (9 R R AN 0 19 TG i
s IR O (o) o FEIE RSO » A T2 — Rk, H— UCRR L B ] O () o B4 T
SAJERL 1 I BT T e . BT RLERIR R 2808 O +e)
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5.4.3 AOE ME5x#K#EZ

TE— AR TR A B 1) B rh, T8 3R s S5 40 A ) 30 3R R 16 8l 3 b B AUE %
7T Bl I AR SN ) B R A 1) R RR S i R R TG S M, T AR AOE W, AOE B Hi
NI TS5 SRy G S CERUR ) L B AT B T SRR R 28 (BRI D

AOE A WA PE T .

(1) RAFERT GRS & AT I T & 025 16 sl A BB I 1R

(2) HAEH AT S &S A5 Oz TS R A R R A .

B 5-9 fiRJ&—4 AOE W, FH A v, £RE
HMay, Mla, CEEER.WEGD ag Ma, ATLIFG,

WER A AOE MR 2R — WU T AR, B 4 AU
Z AN Z MWL e RIEAE, T2 12
Ko BEAS TR 58 B 1Y doe e B[R] 22 /0 TR 2R 3 )
Y A K 25 52 ) B A TTORR B BE L 0 B X 26 3
SRS TREMECR,

T AOE [§ e 9 55 86 1% 3 65 ) J0E 47 50 ACE TG
TC AN TR JIT WA Z0UAE B 118 B[] 1 12 Ay i o 381 28 0 B e R AR K R G L ) I R K B R 4R
LB L BTG S T RREE A B ) 2 R o B R K AR K BE Y B AR K R OGS 6 42 (ceritical
path) , RHEEEAE FAYIE s PR b B E 3l Ceritical activity), RREESAR K E Z& AN TR
BB T, Wt v, TR U T 2N bR S g st

FIAH AOE W7 TR PR 75 iR Do pg EZ S T .

(D) BB TREDTFELZ /D7

(2) R4 %0 56 B TR I 75 B9 B R0, 07 254 T pRe AR 26 35 2 2

KPR T RN K — 2%, FE B0 S 3R 2 SC BT o)y RS 32 30 58 Bl 2 52 i 3 A TR 58
WG gh . BT U SRS A Cn &,

1. EHNERELZERE

FF 0 e R R AR BT A vel £ RFE GG SR IR BN T A v, MR R ISAR K B, i K B e
T A NTU v, K& TE S RE 98 110 fe B [

ve[1]=0 (5-1)
ve[ k] =max {ve[j ]+ len << Vs > (<< Vs, >€ plkD (5-2)
Hrr, plr JRRITARNK v, WA IHNES.
B, >k HE 5-9 Frs ) AOE M358 = 44 1) fe . & A= B[R], 4] 5-10 Fw

Vo U Uy U3 Uy Us Ug Uy g
vell [0 6| a]s]7]7]16]14]18]

I 5-10  fe b A I ]
2. FHNRRE A
PR FR % N o1k R AR R R A TN R 300 o, VPR R0 % 2k
i
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vlln]=veln] (5-3)
v1[k]=min {vl1[j]— len <v, v > (<o v, > € s[ED (5-4)
Hr sk PATA M v, KIWARES.
fan ., R AN 5-9 Brzn 89 AOE R 3H53 3804 i fieal & AR ], Al 5-11 B

Vg Uy Uy U3 Uy Us Ug U; Ug
velk] 0| 6|4 |57 7]16]14]18
ul[k] 0| 66| 8|7 ]|10[16]14]|18

B 5-11  fziR & A A

3. EEHHRE AR E
s a; RHIR<v, o, >R ITED) o, BRI IFIRIE e [ ] 5% T FAF 0o, MK
B A E] A
eli]=velk] (5-5)
B, >k A& 5-9 Frs i) AOE M3+ 53% 20 1) fe 46 B (B 4n &1 5-12 frw
a[oToTo s 477 7 6T
mio|l2(3|6|6]|8|7]|7]|10]16]14

e 5-12 i 2l & T U B 6] 0 55 5 T 1
4. EHHRGEFREE
oa; HI<o, o, RN W a, BRI G 0] (L JBEORUE A ) B S B A Bk il A

i )5 A .
Z[k]zvl[j:l—len<'vk,'vj> (5-6)

5.4.4 KEERRZ AN ARG

AT T A OB R AR [ U SE BRI T . BB — B LR R E A A AT
it T AT B E AN O LA A B, H AOE RIINE 5-13 fizs . 51 H LR LA,

(1) BTG FRrek 2 Dt 2

(2) MBS TEREDTFEZ /D

(3) WIPG 1 2l J2 OG5 1 3 7

6K

K 5-13  SCHERAE ME F AOE W
ZHRE LI .



from queue import Queue, LifoQueue, PriorityQueue
n,m, s, t=map(int, input().split())
G=[[] for i in range(n+1)]
=[[] for 1 in range(n+1)]
TE=[0 for i in range(n+1)]
TL = [2100000000 for i in range(n+1)]
TL[O] =
In=[0
Out = [0 for i in range(n+1)]

for i in range(n+1)]

que = Queue(maxsize = 0)

que. put(s)

quel = Queue(maxsize = 0)
quel. put(t)

ans = [ |

tmp = [0 for 1 in range(n+1)]

tmp[0] =
def dfs(x,step=1):
if x==t:

ag=1[]
for i in range(0, step,1):
ag. append(tmp[i])
ans. append(ag)
return
for (u,w) in G[x]:

if TE[u] == TL[u] and TE[u] == TE[x] + w:

tmp[ step] =u
dfs(u, step+ 1)
for i in range(m):

u,v,w = map(int, input().split())
G[u]. append((v, ))
In[v] =In[v]+
E[v]. append(
Out[u] = Out[

(u, ))
u] +
while not que. empty() :

x = que. get()
for (u,w) in G[ 1:

if TE[u]< TE[x] +
TE[u] = TE[ ]

In[u] = In[u] —

if In[u] ==0:
que. put(u)

TL[t] = TE[ t]
while not quel. empty() :
x = quel. get()
for (u,w) in E[x]:
if TL[u]> TLIx] —w:
TL[u] = TL[x] —w
Out[u] = Out[u] — 1
if Out{u] ==0:
quel. put(u)
dfs(s)
print("Dis= %d" % (TE[t]))
for i in range(l, n+1):
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* st (Pythoni)

print("Node", i, end="

")
print(": TE= %3d" % (TE[i]), sep='m,end="")
print(" TL= %3d" % ( [i]),sep="",end="")

print(" TL-TE= ",TL[i] - TE[i],sep="")
print(sorted(ans, key = len))

FEF R A N R B —1702 4 NSRRI O S E0 . mGHED s UE D
(&) . R m A7, 847 3 NIEBE uvow BR—FNTH o BIWE vIIREN w
i34

BN R BT AR R B TR LTRSS DT
TETE.TLTL M whist ] 5 feJm — 1750 1 B A 1 S HE PR A , 58 MUK il 53401 1Y) A [R] R

5.5 MRE B ISR AR
5.5.1 HHARBESSEREHRE

FEIE I B Hh i S I A2 O i T IO 05 =2 () 22 7 1 i B e D I i AR L AR AR — A T
FRAVE AL I Ji — A TERR R e i, A I &1 g o 6 AR 2 i O IO 2 TR 28 D 30 AU 2
FlE /NI AR

T I A T 02 PR ) S — A L e B 80 ) 7 T I, 8] 2 5 58 N I A e AN 3T A
R B2 BT 22 TA) AH E 23 B% Y BE ES L RE A R BT A iuiﬁﬁﬁ B Z ] — EEF%H%J‘EE’JEE%%?
SRR I TR 00 A 2 3T ] 2 B R 1 R L 48 B B S B0 UM T 4 3k A ) R
CINEES ﬁfﬂ@*‘WﬁMAﬂmuBm%ﬁ%'¢‘hMHﬁZﬁmm%%m%ho

BE—DHNEME G=V.E), BER G P —ATE V BTSSRV 3
At A% T 22 T ) e o % A8, 3 A [l AR Oy SRR 8T e AR ) B, SRR E B G I E A
A 2R A 22 A a5 8 At T 87 Y o o 66 A% ) R AR R Sy 2 VR i i B A

3 H S 3 A 0 R B (Dijkstra) 5575 5 #0005 fe A B AR L i — b e 1 3R 3% O 1
(Floyd) %875 A 52 90 K il 22 U5 Je o B A2

5.5.2 HEARHMERE X

1959 45, 3 A8 R iz (Dijkstra) $2 H T — AN 4 8% 42 K B 33 38 19 W 7= 26 I 0 I A28 1 5
W B — AN TS B LA 45 T S AR A A PR AR R B . R T P B R g R AR R iR
BH—NES S B &P BB TS .S MIRIR S R SIS o, 0 o, €EV—S. M
VS v Blo, AN REEE., UESRE —FRERE v.v 0,0, 30K o, Nl
AEAS IR vao vy ey so, 5 ER MBI HAL, BB AR K B /N b B
B, R LR ERES VR EMIUTMARIESS .

RIEAE—THEME G HTSESS={(A.B.C,D.E} , &K G 45— T 5 3 H
by A5 e B AR T AR AN IR 5-14 Bon . 3BT A B B IR AR (ALB) T A 3
C WEEHENAD,C) T A D MEEKENAD) M A R E WEEKERN
(A,D,C.E),

3 78S R B v o PRV B S I AR ) PR AR R A R



S={4}
A—B:(4, B)10
A—~Ci(4, Oy
A—D:(4, D)30
A—E«(4, E)100

(b)

S={4, B, D}
A—B:(4, B)10
A—C+(4, D, C)50
A—D:(4, D)30
A—E:(4, D, E)90

(d

S={4, B, D, C, E}
A—B:(4, B)10
A—Ci(4, D, C)50
A—Dx(4, D)30
A—E«(4, D, C, E)60

PRl 5-14 3 7N 30 A0 A kSR AT R AR SR 401
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S={4, B}
A—B:(4, B)10
A—Ci(4, B, C)60
A—D:(4, D)30
A—Ex(4, E)100

S={4, B, D, C}
A—B:(4, B)10
A—C:(4, D, C)50
A—D:(4, D)30
A—E(4, D, C, E)60

v PR
S S A R B A I 28
w< v, v, > NS v BT v, BAUE
dist(v, v,) RN v BT A o, W5 K
Sl N R
MAAMME G=(V,E),JE&H v
B 0 2 N o B A BT A TR Y B S R AR
LGk A S = {v)dist(v, v;) = w<v, v; > ((=1,2,+,n);
2. EE TR HE S =V
2.1 dist(v, v,) = min{dist(v, vj), (G=1,2,n)};
2.25 =S + (v, )

2.3 dist(wv, “Uj):min{dist(vy v;), dist(v, v,) + w<v,, v; >}

1t 72 S0 R 7 B0 1 SR B R e e B AR B AURS SE AN R

def dijkstra(s):
distance[s] = 0
while True:
# v EX HAR Y T — A s, X A A s Ml — Ak 3
v = -1
£ DARATE A 9 T b % — A BE 8 /N A T

for u in range(V) :

if not used[u] and (v == -1 or distance[u] < distance[v]):

v = u
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ifv == —-1:
£ VLB A TS R4 3] s h T
break
# OB T N AR S, 8] Bk A7 S T
used[v] = True
for u in range(V) :
distance[u] = min(distance[u], distance[v] + cost[v][u])

A STk 1 R AR E R AR A AR AR S B R AR R ORR A . (FSR DR e e i AR
VA Bk il AR IR O R R 2 O (™)

5.5.3 HBiRFEHE

S ¥ 108 (Floyd) B 7 SRR A 6 150 22— R 1T 25 M 1 S48 4 24 5 oy A o
S 2 ] S R BT S AR B R 2 BN O BT R AR 0 T A . L
A IR AR T O SRR 1 T XHE B A B v, # 0, Bk ok 0, o, 2k
Sl B BT 7

s 34 P 0 1 R AR SRR . AP — A BT ELF I AC D LAY e AT e
A Jorh AC LT IFRA TS o, BT v, BB KIE L FOR 58155 b A TS 0 i
VOB, WA A TP TU o, Flo, 25T T2 10 77 76 0 W LA 1 B A 1
A2 ) B BB R K 22 02 WD A7 A 16300 U oo A1 22 I B B 72 I

B, LU Z 2R e R AR AT, R (R =0,1,,n—1) YERH )T, 538 i o i)
T 5 A5 B B A% LU JEOR B AR A BE IR/ 1 U0 2L i A AU T A2

T A — AN R TR IR AL AT R . B’ 515 iR SR ALA 1 I G
ARFEHE R . I FH I U B AR SR T A T, =2 ] ) i o AR K B i e R A 3R 5-1 PR . TR
PATH R T

(D Wkt A L] J=ares[i 1[5 1.

(2) H5—H . v, VMERHRIAITIS T TS g b R A LG T>A Lo+
ATOJG T AT GG T H o A GOlo)+A o], A A T [2]10>A 2o+
ADoJ[1]=11.8#H A "[2][1]=11. HH G ITERRiC R A",

(3) 545 H o, VRN PR S ARSI S TS X iy . A AYLoJ[2]>A[0][1]+
A'[1][2]=10, 8% A°[o][2]=10, BH G KT KEbric A",

(1) =R ¥ o, MNP TS, ARSI 2 3 T 0 (v . A AT[1I[0]>A[1][2]+
A'[2]00]=9, 88 A'[1]L0]=9. EH G T EIRIC A A%, BEif A% F 77 B st 2 AT 3 T
SN ) e AR R

10
OWr
13
5 o {0 6 13]
10 0 4
® s =0
(a) HIEG (b) A 1] [ GO AR FEAE R

B 5-15 A5 AUH [nl Bl G R H 4R 432 0 B
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£ 51 BERFEEFloyd EENHITHIE
A

A AT! AL 1 AZ

Yo U1 Uy Vo U1 Uy Yo Uy Uy 0 U1 Ua
Vg 0 6 13 0 6 13 0 6 10 0 6 10
vy 10 0 4 10 0 4 10 0 4 9 0 4
U, 5 o 0 5 11 0 5 11 0 5 11 0

B 1% DR IA 15K 2 W e i A 1 D AR SR AR

dp(v.v;)  RAR NI o BT S o, A RKE
IR HER
WA A mME G=V,E)
i N v BT o, oAt BT A TO0 A A dee 7 5 A2 0 B
L#IR L :dp(v.v) =w <v,v, > (=1,2,.n);
2. PEIR T S PAT T R ARAE , B B BAT B e S B AR o B
2.1 2 dpli 10L& J+dply Ik < dpl 05 15
2.2 Y47 dpli J[j J=dpli JLk J+dplj JLk VB iR G BEAR

J5 % ORI R oK 2 IR B B AR A AU SE BN T

def Floyd(dis):
nums_vertex = len(dis[0])

for k in range(nums_vertex) :
for i in range(nums_vertex) :
for j in range(nums_vertex) :
if dis[1][j] > dis[1][k] + dis[k][7]:
dis[i][3] = dis[i][k] + dis[k][]]

return dis

o VG A 1 S0 B L AR AT B U R I R S 2R o O ) S 2 E R O (n®)
5.5.4 mEREFLIRN ARG

AT A B PR AR A — AN BRI R A R 6 DNIARE o 0 S A
F 2.4.5 5 Jp 2 B SO A% B B E] 439 A 10s, 30s,
100s. T 0 SR 1 5/ 3 5 A% A iRk
PEAREHEAT SO AR s 1 5 HRE ) 2 5 A% i S L if
] J& 55,2 S8 KA 3 5 48 4% i SC 1 B 8] )2 50s;
3R R 5 SRR SO, B R 10s; 4 S HERE N
3 SRR 5 S AL fay SCAE L B TE] A3 )2 20s A 50s, 30K
0 S AEH] 3 58 14 B SCA A% B B 1

3 L 43 A AT DL 58 ) Ak 4 ol SR — Al BCA 1] 1 Y
o A Il AR A TG 1] R AN ] 5-16 Fr 5-16 i 4 AR 2 B A i

1 2 061 ) ek A8 i R o S AR S BN

# 1 /bin/python
# - % — coding:utf-8 - % —

def dijkstra(graph, startIndex, path, cost, max):

nun
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SRR A5 Y AU B A B AR, AR ML path, FIl cost ¥4,
path[i] /R vi WAMATIR W AR T, — EB W B S,
cost[1] FIR vi W B AL TR
lenth = len(graph)
v = [0] * lenth
# FUh 1k path, cost, v
for i in range(lenth):
if i == startIndex:
v[startIndex] = 1
else:
cost[i] = graph[startIndex][1i]
path[i] = (startIndex if (cost[i] < max) else — 1)
# print v, cost, path
for i in range(1l, lenth):
minCost = max
curNode = -1
for w in range(lenth) :
if v[w] == 0 and cost[w] < minCost:
minCost = cost[w]
curNode = w
# for AR B/ IMUE 19 5
if curNode == - 1: break
£ F AR AT EAT B9 8, Bk B
v[curNode] = 1
for w in range(lenth) :

if v[w] == 0 and (graph[curNode][w] + cost[curNode] < cost[w]):
cost[w] = graph[curNode][w] + cost[curNode] £ HHAUE
path[w] = curNode = AR

& For T H ALY £ AU AU (FR ) F0EAR

return path

1

if  name_ _ == '__main__':
max = 2147483647
graph = [

[max, max, 10, max, 30, 100],
[max, max, 5, max, max, max],
[max, max, max, 50, max, max],
[max, max, max, max, max, 10],
[max, max, max, 20, max, 60],
[max, max, max, max, max, max],
]
path = [0] * 6
cost = [0] * 6
print dijkstra(graph, 0, path, cost, max)

5.6 Rk

Lo BUE I I 1) S % B A A7 T TSR AT A BE B R /N R IR 7 e 5 4

SRR 52 A R AT 407 & TR AT 20 TR B di /N A A 2
2. AWK G Al MR BRI SR AR AT A
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WA AT o AT il e 2500, EAT #0$NHE T 1) L ) (] 52 4% B AT 42

AOE W i1 2R 16 s 1 9, J& — A AU A4 BB A B e K i B R R A 47

FE AOE [ v, DI 5BV A5 BR AR 145 1 Sl isf [E] S R0 R A 19 B AR AR AT 47

AOV W 5 SR om a7 w47

AOE M, 35 iR st 47 R A 47

SR o o AR e ZAS 0T R T B 1k B B ) A A B A 40

SRR TR a3 A 45 00 a5 1 ek 78S B0 AR R B0 3 A TR ) TR 80k 10, FH 4B B2 2 [ e [

RIS [ 29 2 10ms , W7 11 A4 TR Bk 40, TSI E] 24 S £ /02

10, it 72 307 0 2 A48 A 3 DAY 0 A 2% T ) o L R A2 ) B A IR JEE R AT AR 1Y
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